
На телеканале «Россия 24» состоится показ нового документального фильма «Роковая любовь»

На телеканале «Россия 24» состоится показ нового документального фильма «Роковая любовь»

Гармоничные отношения мужчины и женщины возможны лишь при наличии уважения, доверия и взаимной поддержки. Но порой в жизни случается так, что один человек честен, открыт и искренне нацелен на счастливое будущее, а его партнер лишь маскирует ненависть, обиды и ревность. К сожалению, подобные деструктивные чувства не только приводят к саморазрушению личности, но и могут стать предпосылками к совершению жестоких преступлений в отношении некогда родных и близких людей.

Дети, оставшиеся без родительской ласки; девушка, так и не познавшая радости материнства; поклонник, не сумевший добиться расположения дамы сердца... Все они стали жертвами роковой любви, которая привела к трагедии и страданиям.

О профессионализме следователей и криминалистов, сумевших распознать коварные замыслы и по крупицам собрать доказательства виновности хладнокровных похитителей и безжалостных убийц смотрите 16 декабря в субботу в 17:05 и 17 декабря в воскресенье в 18:05 по московскому времени на телеканале «Россия 24».

16 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1846810>

